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A 2010. november 6-ai közösségvezetők tanácskozására (KVT) Kovács László, a KV titkára 
írta meg az idei Bokor önértelmezést.  A teljes szöveget a Közös Dolgaink (KD) tartalmazza 
majd, az alábbiakban egy rövid összefoglaló olvasható a rendkívül tartalmas előadásról. 
 
 
 
Bevezetőjében elmondta, hogy mint eddig minden évben, most is megkérdőjelezzük 
önmagunkat: Nem vétettük-e el az irányt? Azonos-e a Bokor önmagával? Viseli-e a Jézus 
evangéliumából kiolvasott arcvonásokat? Az önértelmezés egyben hívószöveg, amire 
eredetileg a közösségvezetők, később a közösségek tagjai is válaszoltak. Mindez abból a 
megfontolásból fakadt, hogy ez a közös gondolkodás lehet az egyedüli biztosítéka annak, 
hogy a Bokor egésze megmaradjon a felismert jézusi úton.   
 

Az idei év mottója az egység. A Bokor identitását meghatározó lényeget a jézusi hármas 
eszményben (adás, szolgálat, erőszakmentesség) és a (kis)közösségi létben határoztuk meg. 
Ebből nem engedhetünk! – nyomatékozta az előadó.  
Nagyvonalakban áttekintést adott és értelmezte a Bokor eddigi történetét, az elmúlt 65 évet 
(a Bokor a diktatúrában és a kapitalizmusban), majd szólt a jövőről is, a harmadik 
periódusról: „A Bokor az ismeretlen jövőben - Bulányi nélkül”   
 
Hangsúlyozta azt a közös meggyőződésünket is, mely szerint az evangéliumokból kitetszik, 
hogy Jézus szándéka szerint az Isten jelei a világban a testvéri közösségek: „Arról ismerje meg 
mindenki, hogy tanítványaim vagytok, hogy szeretitek egymást!” (Jn. 13, 35) Tehát ha azt 
akarjuk, hogy éljen és megújuljon közösségünk, akkor késznek kell lennünk minden erőnket  
bevetve a világot gyökerében megváltoztatni tudó szeretet megélésére, és ami sorsdöntő 
korunkban, annak továbbadására is. Erre tettük fel az életünket. Minden erőnket a morális 
megújulás érdekében kell mozgósítanunk, hiszen tudjuk jól, hogy az eszmények annyit érnek, 
amennyi megvalósul belőlük. Lelkesítő szavai megerősítésére idézte Jézus szavát: „Ti 
keressétek elsősorban az Isten Országát és annak igazságát, és a többi mindet is 
megkapjátok!” (Mt. 6, 33). 
 
 


